

ВОЙНА В ИСТОРИИ МОЕЙ СЕМЬИ



Слева направо: дедушка, прабабушка, младший брат деда.

Великая Отечественная война. Как же невыносима была она... Жгучая боль, горькие слезы, долгие, мучительные дни, месяцы, годы. Война оставила большой след в истории каждой семьи. Военные истории передаются от старших, прошедших это страшное испытание, к младшим, живущим в мирное время.

Я хочу рассказать историю нашей семьи. Мой дед, Альмухаметов Габдрахман Нурмахаматович, родился 5 января 1931 году. Когда началась война, ему было всего лишь 10 лет. После объявления о начале войны его отец, мой прадед, ушел на войну, как и все мужчины того времени. Прабабушка осталась дома с двумя сыновьями. И все тяжести семьи, как на старшего сына, легли на плечи моего деда.

Впервые годы войны связь с прадедом еще поддерживалась. Знали о его месте нахождения, где он воюет. Но, к сожалению, в 1943 году связь оборвалась и до сегодняшнего дня он считается пропавшим без вести.

Прабабушка и дедушка, несмотря на свой возраст, с самого утра и до вечера работали на колхозе. Все продукты, выращенные на полях, отправлялись на фронт. Им самим дома особо есть было нечего. Питались в основном гнилой картошкой, травами и растениями, которые с трудом находили на лугу. Дедушка не раз рассказывал мне, как мать кормила их хлебом, испеченным из этой гнилой картошки, смешанной с остатками муки и лебеды. Хлеб из такого теста получался тяжёлым, как кирпич, мокрым, горьким на вкус. Однако и этому все были рады.

Хочется достучаться до сердца каждого: «Не забывайте о тех, кто подарил нам спокойную жизнь, мир над нашей головой!» Память о тех жестоких, тяжких годах должна жить в нас вечно. Мы должны научиться ценить мирную жизнь, ведь именно ради неё бились, отдавали жизни все те, кто был на войне. И вечный огонь не должен погаснуть в наших сердцах никогда.



Альмухаметова Алия,
гр.3138